
 

 
Notulen carnavalsvierdersvergadering 12-12-2011 
 
Aanwezig: John, Mark, Wim, Harm, Renata (CV), John Litjens (de Zoale), Nico Willems, Mark 
Giepmans (de Koeskes), Sander van de Venn (de Mukke), Theo Lemmen, Richard Fassotte (de 
Kwatshazen), Sjaak Derks, Jan Hurkens (de Plekkers), Udo Detering, Ruud Arntz (de Meikrekels), 
Eric Maas (Sjeekers in hoge nood), Ferry van Mil, Pieter Keiren (de Kroegduvels), Nellie de Best. 
 
1. Opening 
John heet allen welkom. Deze vergadering is voornamelijk om met elkaar te communiceren. Om 
over nieuwe ideen te praten en opmerkingen te kunnen maken. 
 
2. Notulen vorige vergadering 25-01-2011 
Op blz.4 moet staan dat Mark Koenen voorzitter is van de regio optocht en voorzitter van de 5x11 
is John Cornelissen 
 
3. Regio optocht 
De 1e regio optocht is op Carnavalsmaandag. Nadat meedoen in de optocht in Goch bijna onmogelijk 
is gemaakt voor de Nederlandse deelnemers en na de Milleniumoptocht in Bergen heeft de CV 
getracht om een optocht op maandag te organiseren. Er is nu voldoende financiële grondslag, dus 
de aanmeldingen worden nu via de mail verstuurd. De starttijd is om 12.11 uur om de receptie in 
Aijen en de Well-licht optocht niet in de weg te zitten. Direct na de optocht is de prijsuitreiking in 
de zaal. Het kriebelbal is boven in het cafe. Alle informatie en aanmeldingen zijn ook terug te 
vinden op de site www.regiooptocht.nl. We willen iedereen vraagen om zoveel mogelijk deelnemers 
uit de omgeving op te hoogte te stellen. Ook in de media zal er vanaf nu meer aandacht aan 
gegeven worden. 
Er zal een andere route zijn dan op zondag. Start is op het industrieterrein via de Vlammertsehof. 
We hopen dat het meer een straatcarnaval zal worden. Er komen drank- en eetkramen, 
kommentatoren  en joekskapellen langs de weg. 
Vraag: is er entree voor de toeschouwers? Dit is niet van toepassing, iedereen kan komen kijken. 
Vraag: hoe is de prijsuitreiking? Niet alle deelnemers worden dat op het podium geroepen, alleen 
plaats 1 t/m 5 in 4 categoriën. 
 
4. Optocht zondag 
De optocht begint net als vorig jaar eerder, om 13.30 uur. De Prinsenwagen gaat weer voorop en 
staat bij de stoplichten stil zodat de rest langs kan trekken. De route staat in het Carnavalsboek. 
Inschrijfformulieren worden verstuurd. Bij opgave graag vermelden aan welke kant ze met 
opstellen willen staan. Er zijn weer 2 publieksprijzen. Er komt weer een horecapunt langs de route. 
Op 4 en 11 februari zal de Prins de optochtdeelnemers bezoeken. 
JP van As heeft via de mail de vraag gesteld: moeten alle deelnemers boven op het podium 
geroepen worden? Ja, alle deelnemers, vooral de jongere, moeten we dit moment gunnen. Wel zal 
er probeert worden om blokken in te delen en van te voren bekend gemaakt worden hoe laat een 
blok aan de beurt is. 
 
 



5. Jubileum 5x11 
In het seizoen 2012-2013 bestaat de CV 5x11 jaar. Er is een commissie die bestaat uit John 
Litjens, Hay Cuppen, Jan van Lin, Leo de Kok. John Cornelissen, Jacqueline Koks en Harm van 
Riswick. Omdat het een kort seizoen is zullen voornamelijk de bestaande evenementen opgepimt 
worden. Wel is er een rode draad; elke groep wordt gevraagd om een eigen schlager en videoclip op 
te nemen. Het Joekskoor zal een opzet maken en op het einde zal er een winnar bekend worden 
gemaakt. Verder komt er een aanvulling van de Jubileumboekjes en voor de leden en oud leden 
komt er een ontbijt voor de receptie bijvoorbeeld. Opening van het seizoen is op 11e van de 11e. Dit 
is een zondag, we willen dan ook het aftreden van de Prins en het uitkomen van de nieuwe Prins 
plaats laten vinden.  
Ferry stelt voor om extra evenementen buiten het seizoen te houden. Dit zou geen extra 
Carnavalsactiviteit zijn. 
 
6. Evaluatie activiteiten tot nu toe 
-11e van de 11e werd niet bij kantine voetbalclub gehouden wegens regelgeving, versiering was karig 
en het knallen was wat matig, nemen we bij het Heringzuuke mee. 
-Prinsenbal was een goede opzet, wel klachten over stinkende matten. 
-Jeugdprinsenbal, bij een Prins uit de Raad komt er geen extra volk, bij bijv. een Prinses van JN 
zou er wat meer mensen buiten de vereniging komen. Andere ideeën zijn welkom. 
-LSP was een geslaagde avond, korte pauzes. Er is een klacht over te zachte bekers (drinken). 
Verder wel in deze strekking verder gaan, tips voor bands zijn welkom. Bijv. Wir sind Spitze! 
 
7. Activiteiten die nog volgen 
-Pronzitting op 14 januari. 4 acts van buiten, Bergs nieuw talent Emiel van Lin, de Kloppers hebben 
zich afgemeld, er zijn 2 pauzes en speciaal voor Mark komen een schlagerzanger en –zangeres voor 
de afsluiting. We moeten wel letten op de kosten. 
De activiteiten zullen gefilmd worden voor de PR. Maaslandradio zit niet op de digitale zender, dus 
daar uitzenden heeft weinig zin 
-Receptie op 15 januari. 
-Gekostumeerd bal op 4 februari. Jury zal eerder gevraagd worden. 
-Attentiebezoek zondag 12 februari. Iedereen kan mensen aanbrengen die hiervoor in aanmerking 
komen. 
-Wagenbouwersbal op vrijdag 17 februari. In de zaal heeft KBO Carnavalsviering tot 22.00 uur. 
Kan er gezelliger personeel achter de tap bijv. de Prins? Er zijn ook weinig wagenbouwers over. De 
3 Rheeën wil nog wel het Truujenbal, verder niets 
-Sleuteluitreking zaterdag 18 februari wordt anders als voorgaande jaren. Er komt geen 
Eikelgericht, wat er wel komt is nog niet bekent. 
-Zondag Mis en optocht. 
-Maandag regio-optocht en Kriebelbal. 
-Dinsdag Kienderoptocht 
-Heringzuuke op zaterdag 25 februari. Hier wordt aan gewerkt. 
 
8. Wat verder ter tafel komt 
Bij Geert Koenen kunnen de groepen vlaggen bestellen. 
 
9. Rondvraag 
Pieter Keiren vraagt of er iets met bouwplaatsen is gedaan. Er is met de gemeente gepraat maar 
dit heeft nog niets opgeleverd. 
 
Iedereen Prettige Feestdagen gewenst. 
Notulen op de website. 


